



В следственном управлении СК России по Республике Адыгея состоялись учебно-методические занятия с личным составом



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея наряду с постоянным повышением профессиональной подготовки уделяют внимание повышению уровня знаний и в других сферах.

Накануне в следственном управлении СК России по Республике Адыгея состоялись очередные учебно-методические занятия, в которых приняли участие следователи и руководители территориальных следственных отделов, а также сотрудники аппарата управления.

В ходе занятий с лекциями для сотрудников управления выступила профессор, доктор политических наук, заведующая кафедрой теории истории государства и права, конституционного строительства и политологии Адыгейского государственного университета Жаде Зуриет Анзауровна.

Во второй части занятий сотрудники отдела криминалистики и контрольно-следственного отдела довели до присутствующих положения действующих методических рекомендаций по отдельным направлениям деятельности Следственного комитета Российской Федерации.



Подобные занятия позволяют получить новые знания и поделиться с коллегами полученным за годы следственной работы опытом.

Изображения



10 Июня 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1800331>